
Presidenta de la Fundación Scala desde el año 2014, destacándose en la promoción de una Cultura de Paz en diferentes ámbitos en la República Dominicana.  Miembro de la Asamblea Internacional de la Fundación para la Reconciliación de Colombia y de la Red Internacional de las Escuelas de Perdón y Reconciliación (ES.PE.RE) que vincula 18 países de tres continentes y del capítulo dominicano de la sociedad de Internet, ISOC-Global RD. De profesión Odontóloga, es egresada de la Universidad Autónoma de Santo Domingo con estudios de maestría en la Universidad de Sao Paulo, Brasil y la Universidad Católica Santo Domingo.  En su ejercicio profesional se ha desempeñado en la práctica privada y en puestos de dirección en el Ministerio de Salud (1985-1987), Centro Medico Internacional INCE (2000-2002), y en el área académica como Coordinadora de Operatoria Dental de la Universidad Nacional Pedro Henríquez Ureña (UNPHU) (1988-1995), y profesora en la unidad de Post grado de la Universidad Católica de Santo Domingo (2002-2003). 
[bookmark: _GoBack]Ha realizado estudios universitarios sobre Ciencias Religiosas (Univ.  Católica Santo Domingo), Derechos Humanos e Interculturalidad y Cultura de la Pobreza (Instituto Filosófico Pedro Francisco Bonó), Cultura Política del Perdón y Reconciliación (UNAD-Colombia); Violencia, Género y Racismo (Instituto Filosófico Pedro Francisco Bonó- Universidad Alicante), y Formación de Agentes en la Sociedad Civil de la Pontificia Universidad Católica Madre y Maestra (PUCMM).  
Ha asesorado en temas relacionados con procesos de construcción de cultura de Paz en el programa Comunidades Inteligentes del Despacho de la Primera Dama de República Dominicana y “Vivir Tranquilo” del Ministerio de Interior y Policía. Ha capacitado en Cultura Política de Perdón y Reconciliación a los equipos del Sistema Nacional de resolución alternativa de conflictos de la Procuraduría general de la Republica (SINAREC), del programa Progresando con Solidaridad del gabinete social de la vicepresidencia de la Republica, al Instituto Nacional de la Administración pública (INAP), entidades educativas privadas como el Colegio Loyola, pionero en educación para la paz en RD, y al Colegio preuniversitario UNPHU, así como a escuelas públicas de “Fe y Alegría.
Promotora del dialogo entre Fe y Cultura, participó como representante de la sociedad civil en la mesa del tema “La familia” en la 46º Asamblea General de la Organización de Estados Americanos (OEA). 
Conferencista en congresos nacionales e internacionales.



